

# 甜美女音背后竟是“壮汉”在骗钱

一间出租房、几部手机、再加上几名话务员，利用“甜美暧昧”声音作诱饵，轻松将几百甚至上千元的“服务费”骗到手。3月27日，武汉市公安局东湖新技术开发区分局铁箕山派出所，成功破获一起通过发送暧昧短信诈骗的团伙。民警搜查时，竟在一名男话务员手中发现一部变声器，原来手机里传来的“甜美暧昧”声音竟是男子的。

今年三月中旬，铁箕山派出所接到多起报警，报警人基本描述一致称：最近手机经常收到一些暧昧短信。通过进一步了解，部分报警人反映回应暧昧短信，与其交流中被骗上千甚至几千元不等。

通过进一步侦查，民警很快发现，被骗人群基本居住在辖区内，且此前铁箕山派出所辖区从未有

过类似报警，民警初步判定，该诈骗团伙极有可能是近期进入辖区，隐藏在某处伺机作案。

为避免更多人上当受骗，3月15日，铁箕山派出所组织民警大面积走访调查，加大对辖区住户，尤其是新入住住户的巡查力度，很快就有了收获。

在对辖区一小区巡查走访时，民警陈晖发现，该小区某栋楼11层较隐蔽一间房屋内频繁传来手机的铃声，且房间内多名女性不停接电话。当民警想走近探听情况时，发现该房间大门外有一只摄像头……一走近，房间内立刻没了声响。

事情蹊跷，民警立即敲门，发现房间内有四人。通过调查发现这四人为湖北天门人，合租房子在

武汉打工。不管民警如何询问，这四人回答均滴水不漏，第一次走访调查没有发现任何疑点。

为防打草惊蛇，民警陈晖假装粗略巡视后，决定返回所里换便装二访小区。

通过调查小区物业，民警很快了解到，该户房间是以每月4000元价格从一业主手中租来的，房内并无贵重物品，但门外却有视频监控设备，这让陈晖越发加深对该住户的怀疑。连续多日蹲守，民警发现房内几名人员，每天都会从早上九点开始上班直到次日凌晨三点才下班，且电话声不断，其间“暧昧甜音”尤为突出。通过不断调查，涉嫌“假暧昧真诈骗”犯罪团伙浮出水面。

3月25日，见时机成熟，民警

果断出击，强行破门，一举将四名正在实施诈骗人员抓获，其中在一名男性话务员口袋中查获一部变声器。

经审讯，四名人员中，三名女性话务员均由嫌疑人张某通过社交软件在网上认识，并邀约至张某出租房内实施诈骗活动。张某通过某社交软件和手机短信，散布虚假暧昧信息或美女图片，在有人获此信息后，张某就通过变声器扮成女性“甜美”声音，在通话中巧舌设立多个收费名目大肆诈骗，获利颇丰。

目前，张某等四人因涉嫌诈骗罪被东新警方依法刑事拘留，案件正在进一步深挖办理当中。

**据《武汉晚报》报道**

## 算命还能网购？有的店铺月销量在8000单以上

提到算命，相信大部分人首先想到的是骗子。

他们利用人们遭遇迷茫时的心理，通过含糊其辞的说法，让受害者上当受骗。

“我最近工作压力大，晚上总是做梦。前几天听同事说，淘宝上也能算命。然后就抱着试一试的心态搜了一下，没想到还挺多的。”家住南岸的罗女士说，她最近在淘宝上花了260元算了一次命，但所谓的大师不但没有给自己指点迷津，反而当自己产生质疑后，大师还把自己拉黑了。

重庆晨报·上游新闻记者打开淘宝，搜索“周易”“算卦”“占卜”这些关键词后，就能发现很多算命的店铺。价格区间在50元-500元不等。

值得注意的是，其中很多店铺都打着“先算基本情况，后算未来态势”的幌子表示，如果基本情况算得不对，可以退款。

在销量排行榜，有的店铺月销量都在8000单以上。不过，对于算命者的年龄、职业等条件，记者咨询了多个店主，获得的答复是，没有特殊的要求，就是未成年人也可以通过淘宝进行算命。

随后，记者随便找了一家店铺，店主表示，算事业、子女、财运、

婚姻、健康等单项是298元一次，全部都算是598元一次，并且不试算不议价。

“付款后，师傅会看以前的事，如果以前的不符合，不看以后，全额退款。”为了打消记者的疑虑，该名店主表示，算不准不收钱，而且算命的全过程都会在微信中完成，也不存在见不见面的情况。

随后，记者支付了598元的费用。紧接着一名自称姓陈的大师，添加了记者的微信，索要了生辰八字后，开始了算命的过程。

“你人很聪明，应该从事文职工作，市场营销策划这一类，用才华取富之道。”陈大师还表示，记者异性缘极佳，不爱说话。

整个算命的过程，让记者感觉很笼统，似乎这些话用在每个人身上都可以。最让记者感到纳闷的是，自己明明是个幽默的人，但却被算成了一个内向性格的人。

随后，记者表示自己希望能算财运。

陈大师回复称，记者这辈子穷是不可能穷了，只是会有多富的问题了。

在整个算命的过程中，记者感觉到，这个所谓的陈大师一直在套话。而且遇到说得模棱两可或不吻合的地方，他都会说一些易经、八

卦中的词语，然后告诉记者这是学术，不能道破天机。

“其实，这都是骗人的。”有知情人表示，网络算命的把戏其实很简单，就是通过你的朋友圈、年龄和网上留下的数据进行整合，然后告诉你一些笼统的结果。

“你的朋友圈，几天都不更新一条信息。那说明你这个人性格比较内向。”知情人透露，淘宝的收货地址发生了变化，可能就是换了新的居住地点。“你在网上花了500块钱算命，不就是想听到自己想听的话嘛，所以大师说你不会穷，只是多富，也没有错呀。”

知情人表示，大师套话或反复问你是否吻合，其实就是想让你认同自己的说法，然后即使说得有偏差，你也会觉得大师说得没错。

“最后哪有退款的？说得你颠三倒四的，最后就成了只可信其有的状态了。即便是有少数人感觉不对，也只能是算了。”知情人表示，其实所谓的大师利用的就是人们的心理，然后故弄玄虚。

同时，相关业内知情人表示：“开网店算命严格来讲不算违法，属一种边缘行为，即使算得不准也不算诈骗，如果利用算命强迫消费者购买辟邪物品，将构成违法行为。”

**据《重庆晨报》报道**

## 廉政短信提神醒脑

**本报讯**“国网元宝山区供电公司纪委提醒您落实中央八项规定精神，严禁公车私用扫墓、祭祀、游玩和访友等，自觉抵制封建迷信或低俗祭扫活动，共树节俭文明新风。”清明节前，元宝山供电公司纪委向该公司全体党员干部发送了这样一条短信。

该公司纪委发出的这条短信，受到了全公司党员干部的称赞，都说：“廉政短信温馨暖心，不仅增强了节日期间廉洁自律意识，起到提神醒脑的作用，还体现了公司纪委的温暖和关怀。”

近年来，元宝山区供电公司纪委充分利用手机短信、微信覆盖面广、学习方便、警示效果好等特点，在节日前夕向全体党员干部发送温馨、贴近生活的廉政短信，教育引导领导干部严守党的纪律和规矩，管好自己，管好亲友和下属，在全公司营造浓厚的敬廉崇洁氛围。

**（董文强）**

**注销公告**

翁牛特旗三羊农作物种植专业合作社（注册号150426NA000500X）拟向登记机关申请注销该合作社，请债权人自公告之日起45日内向该合作社申报债权。

特此公告

2019年4月15日

## 分类信息 热线电话：8224004 18648111998(微信同号) 13847684484(微信同号) 地址：蒙东云计算产业园A区20号楼2楼(红山区政务服务中心东侧)

<p><b>底商出租</b></p> <p>位于红山区三东街古玩城附近底商出租，面积400平米，二层平房，门头宽，把角位置，教育培训宾馆等首选，随时看房，租金面议！</p> <p><b>联系电话：13664761100</b></p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>翁牛特旗华夏民养殖专业合作社（统一社会信用代码93150426MA0N2TEN50）拟向登记机关申请注销该合作社，请债权人自公告之日起45日内向该合作社申报债权。</p> <p>特此公告</p> <p>2019年4月15日</p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>宁城县宁广成种植专业合作社（注册号150429NA002522X）拟向登记机关申请注销该合作社，请债权人自公告之日起45日内向该合作社申报债权。</p> <p>特此公告</p> <p>2019年4月15日</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>●美凯达化妆精品店将国税税务登记证正本丢失，内国税字：150404197806120928号，声明作废。</p> <p>●赤峰市红山区打粮沟门育苗化肥经营处将国税税务登记证正本丢失，纳税人识别号：15040419560315201502，声明作废。</p> <p>●红山区宏翔电脑维修部将营业执照、副本丢失，统一社会信用代码：92150402MA0NT08U22，声明作废。</p> <p>●赤峰永城建筑有限责任公司陆罗顿将二级建造师安全考核证书丢失，安全考核证书号：蒙建安B(2014)0001154，声明作废。</p>
<p><b>减资公告</b></p> <p>根据股东会决议，赤峰市星软科技有限责任公司（统一社会信用代码91150404588824405F）拟向登记机关申请减少注册资本，由贰佰万（人民币元）减至叁拾万（人民币元），现予以公告，请债权人自公告发布之日起45日内要求该公司清偿债务或提供相应担保，逾期不提出的视其为没有提出要求，本公司将依法减资。</p> <p>特此公告</p> <p>2019年4月15日</p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>宁城县秦宝良种植专业合作社（注册号150429NA002309X）拟向登记机关申请注销该合作社，请债权人自公告之日起45日内向该合作社申报债权。</p> <p>特此公告</p> <p>2019年4月15日</p>	<p><b>灭失声明</b></p> <p>车主罗广旭（身份证号150428198608233417）名下车牌号为蒙DDW397二轮摩托车已灭失。</p> <p>特此声明</p> <p>声明人：罗广旭</p> <p>2019年4月15日</p>	

